
Lot # 1475 CA , Sacramento Silver Sheaf High Grade Whiskey (embossed) 

 Fred Raschen Co. of Sacramento. Raschen symbol on top of label. Back is embossed Fred 

Raschen & Co, Sacramento, Cal. Bottom left has been torn and some staining. Top label also has been 

torn. 

Lot # 1476 CA , San Francisco Old J. H. Cutler A. N. #1 Bourbon! (brown bottle) 

 Sherwood & Sherwood of San Francisco distributers. Nice pictorial of three barrels that look like 

a wagon. From A. Moorman & Company of Louisville, Kentucky. Top label has been torn. Bottom label 

has some staining. There are no Sherwood & Sherwood embossed bottles listed. 

Lot # 1477 CA , San Francisco Old J. H. Cutler A. N. #1 Bourbon! (clear bottle) 

 Sherwood & Sherwood of San Francisco distributers. Nice pictorial of three barrels that look like 

a wagon. From A. Moorman & Company of Louisville, Kentucky. Top label has survived pretty nicely. 

Bottom label has been torn on right side. There are no Sherwood & Sherwood embossed bottles listed. 

Lot # 1478    Lot Withdrawn   

Lot # 1479 CA   The Leader Selected Whiskey: Golden State Hotel 

 Pictorial of buffalo. Label has little staining. Very attractive. 

Lot # 1480 CA , San Francisco Jessie Moore Sour Mash Whiskey  Under 

government supervision at distillery #150 in the 5th district. Label has one hole and some tears on left. 

One rip on right. 

Lot # 1481 CA , San Francisco Kellog's Old Bourbon Whiskey  Wilmerding and 

Loewe distributers. Distilled in Nelson County, Kentucky. Label has been scratched over the pictorial. 

Small tears to both the top and bottom label. 

Lot # 1482 CA , Sacramento Durham AAA Bourbon  T. H. Cook & Company, 

sole proprietors, Sacramento, California. Label in great shape. 

Lot # 1483 AZ , Prescott Prescott and Arizona Saloon collection 

 Billhead: Headquarters Saloon in Prescott, 1898. Letterhead for The Sherman House in Prescott, 

1898. Five Prescott newspapers: Arizona Enterprise, 1877; two Arizona Daily Journal-Miner, 1902, 

Arizona Daily Miner, 1878; and Daily Miner 1878. Many saloon and cigar ads. Pinal Drill newspaper, 

1881. A quadrangle map of the Yavapai area. Bill of sale for bar property: back bar, front bar, mirrors, 

etc. from John G. Friend to Louise Friend in 1895. 

Lot # 1484 CA , Murphys Original 1890 Liquor License for the Mitchler Saloon in 

Murphys   Signed by Mitchler, auditor A. L. Wyllie, tax collector A. F. Jordan and deputy W. 

D. Riley. $16.00 ($51/3 per month) for the last quarter of the year. Some spotting, but an incredibly 

historic piece. 

Lot # 1485 CA   Gold Country beer and liquor billheads   1) Angel's 

Brewery. 1917 billhead. A. D. Mentz proprietor. 2) B. R. Prince. 1897 billhead. Fine Wines, Liquors, and 

Cigars. (Also a livery, feed and sale stables.) 

Lot # 1486 CA , Lamanda Park Mountain Wine Company billheads  This 

pair has a lot going for it. Lamanda is now part of Pasadena. The billheads are to A. V. Thorn of Walters, 



California. I could find not information on Walters, but it must be somewhere near Angels Camp. One 

bill is for sherry and one is for Riesling. 

Lot # 1487 CA   Mainstream Napa Wineries Postcard Group  Lot of 

69. Huge group of chrome cards from the following wineries: Paul Masson (32 cards), Martini (11 cards), 

Sebastani (2 cards), Beaulieu (4 cards), Kornell (3 cards), Sterling (5 cards), Krug (3 cards) and Buena 

Vista (9 cards, 3 of which are RPPC). Duplicates. Please look at the pictures for more details. Great large 

lot! 

Lot # 1488 CA , Nevada City Liquor and Tavern Licenses for Rector Bros. 1887

 This is a lot of 3 fabulous pieces from the booming years of Nevada City! The Rector Brothers 

came to California in 1874 and eventually became the proprietors of the Union Hotel in Nevada City. In 

1886, the two acquired the National Exchange, which became known as the National Hotel. All 3 of the 

following pieces in this group were issued to the Rector Bros.  1) Three month tavern license, no. 151.  It 

is dated April, 6, 1887 and was good until July 6, 1887. The piece has some wear, including some pin 

holes on the corners. 2)  Three month tavern license, no. 838.  It was dated sometime in January and 

good until April of 1887.  The writing is extremely faded on this piece. 3) Three month liquor license no. 

415. It was good from April 1 to July 1 of 1887.  This piece has some wear including a large crease down 

the center. [REF: A Memorial and Biographical History of Northern California]      

Lot # 1489 CA , Quincy Two rare saloon covers  1) The Quincy Saloon, Egbert & 

O'Neal, propr's. 2) The Corner Saloon, J. L. O'Neal, proprietor. Both are unused and in excellent 

condition. 

Lot # 1490 CA , Sacramento Buffalo Brewing Company of Sacramento 

 Two corner advertising covers and one billhead. All are addressed to Frank Mitchler of 

Murphy's. 

Lot # 1491 CA , Sacramento Coolot cigar broadside and used advertising cover. 

 Beautiful advertising cover. Plenty of cigars for young ladies! 

Lot # 1492 CA , Sacramento Four Sacramento whiskey covers  1) 1901 

James Woodburn fine whiskies postal. 2) 1902 Halifax advertising corner, 3-4) Two 1901/2 Wilson Hall 

Manufacturing with billhead. 

Lot # 1493 CA , Sacramento Hall, Luhrs envelopes  1) 1902 corner 

advertising. Torn very roughly on right. 2) Unused return envelope with a large pig smoking a cigar. "Our 

Taste Ham's" printed on pig. 

Lot # 1494 CA , Sacramento Halls, Luhr  4 pieces. Two different colored 

SP shipping receipts, one billhead "Our Taste Hams" and one notice on how to deal with the ham. 

Lot # 1495 CA , Sacramento Hugh Casey soda and whiskey  Sacramento. 

Eagle Soda Works! Mellwood Whiskey! Two billheads (one for Mellwood) and one letterhead signed by 

Hugh Casey. 

Lot # 1496 CA , Sacramento Mebius & Decker, agents for Pabst Brewing Company 

 Beautiful billhead with nice pictorial and red trademark. To Utica Mine. 



Lot # 1497 CA , Sacramento Postel & Schnerr Capital Soda Works  Two 

different billheads. For Gum Syrup and Raspberry Syrup. Location was across the street from the San 

Francisco Steamer Landing. A Sacramento newspaper ad proclaims: "General Agents Fredericksburg 

Brewing Company, dealers in wines, Imported Mineral Waters, Carbonated Drinks ... Beware of 

'Irresponsible parties,' who, under all sorts or mis representation, offer for sale similar but vastly inferior 

goods made in outside towns." 

Lot # 1498 CA , Sacramento Wilson, Hall & Company, Sacramento  Three 

pieces. 1) Letter to Frank Mitchler on change of name, 2) letter apologizing for late mail on account of 

election (McKinley would dash the hopes of the Nevada silver mines when he defeated Bryan), 3) Bill for 

cream soda. 

Lot # 1499 CA , Sacramento Woodburn Whiskey papers  Four billheads, 

one Southern Pacific shipping receipt with a 1c steamer document stamp, and one unused return 

envelope. 

Lot # 1500 CA , Sacramento Buffalo Brewing Co. Cribbage Board c1900

 "Bohemian New Brew, Buffalo Brewing Co. Sacramento, Cal. The Monarch of All Beers. Taste 

Tells." The board measures 12.90" x 4.45" x 0.85" and has some wear on the sides and the front. 

Lot # 1501 CA , Sacramento Buffalo Brewing Co. Document Group 1904-1906

 This is a lot of 2 billheads and 1 unused stock. 1) Stock no 2150, not-issued.  It features the 

famous buffalo as a pictorial on the upper left side. 2) Statement of account, dated July 2, 1904.  It was 

for a Mr. J.A. Ryan of Williams for a total of $135.75. 3) Statement of account, dated August 8, 1906 for 

E. Farber of Bear Valley. All the pieces have very little wear. 

Lot # 1502 CA , Coronado Coronado Mineral Water Company pamphlet   

"Coronado Water is Pure"." Coronado water's strength is it Purity." The Attorney General of the United 

States of America concurs! Don't wait, buy it today! 

Lot # 1503 CA , San Diego John R. Seifert wholesale wines and liquors 

 Lot of five billheads. Sole agents for Pabst Brewing and San Francisco breweries. 1899. 

Lot # 1504 CA , San Diego San Diego Brewery Duo c1910 Lot of 2. 1) Post card 

from the San Diego Consolidated Brewing Co. The caption reads "one of the real things which is making 

San Diego famous."Dated May 1911. Mailed to a brewery in Hartford, Connecticut. 2) Photograph 

overlooking the City Brewery building in San Diego in 1883. The photographer is identified as J.A. Sherriff 

located on the corner of Fifth and E streets. Measures 5.75" x 3.95" and 6.5" x 4.20" on the matte. The 

focus is sharp and the contrast is medium. There is wear on the right side. 

Lot # 1505 CA , San Francisco Pictorial Lash's Bitters Advertising Pieces 

 1) Cover/puzzle. Front has information printed upside down. Back is red and blue puzzle for 

children. 2-3) Two yellow envelopes with Large advertising everything Lash's cures: constipation, 

malaria, headaches, dyspepsia and kidneys and liver. 4) Same as 2& 3, but white. Original billhead is 

stuck to the envelope! 

Lot # 1506 CA , San Francisco Bertin & Lepori wine, liquor, and cigars  1) 

Billhead and SP shipping receipt both dated August 22, 1902. Bill is for Vichy Water (from Vichy Springs, 



Napa County) and 500 Gloria McKinley cigars. 2) 1901 Screaming Eagle pictorial. 3) Lepori's Vichy Springs 

Mineral Water billhead on yellow paper. 1900. 

Lot # 1507 CA , San Francisco Braunschweiger liquor merchants  Lot of 

two includes a pictorial billhead and a Southern Pacific shipping receipt. Both pieces are dated February 

17, 1894 and go together. Ordered through R. Fenkhausen & Co. Billhead has been torn and repaired. 

See photo. 

Lot # 1508 CA , San Francisco Carten McCarthy Wholesale Liquor Merchants billhead 

 Lot of two. Both from same correspondence. One is a bill for Castlewood Crown Bourbon and 

the other is a thank you with a rail shipping marking on the bottom. Nice pairing. 

Lot # 1509 CA , San Francisco Chicago Brewing Company pictorial billheads and cover 

 3 casks of Chicago Lager and one of Fredericksburg Lager. Unused return envelope with nice 

corner trademark in blue and yellow. 

Lot # 1510 CA , San Francisco Coblentz Jewell whiskey papers   Lot of 6. 1) 

John T. Bowman overstamped with Coblentz & Pike billhead. 1892. 2) Felix Coblentz & Co. billhead. 

1909. 3) Red ink Coblentz, Pike & Co billhead. Originally John S. Bowman & Co. 1892. 4) Another 1892 

Coblentz / Bowman billhead. Purple paper. 5-6) Two unused Coblentz envelopes with "Sole Agents 

Jewell Whiskies." One envelope stuck to another. 

Lot # 1511 CA , San Francisco Dallemand & Company CREAM PURE RYE 

 Three billheads with logo. One 1895 cancelled envelope with nicely colored trade mark (nice 

postal history piece). One billhead without trade mark.  Dallemand's flagship brand, blended in his own 

facilities, was “Cream Pure Rye.” Although his ads described its “delicious flavor,” he also sold it for 

medicinal use, claiming that physicians were recommending it “to sufferers from lung diseases, heart 
failure and weakness succeeding La Grippe.” He issued it in a distinctive proprietary bottle embossed 
with the name. This and other bottles also had Dallemand’s name embossed at the base. 

Lot # 1512 CA , San Francisco Enterprise Brewing Company  Seven pieces. 

One pictorial billhead, two different billheads, three receipts, and one SP shipping receipt. The 

Enterprise Brewery started in 1892 and was open until 1920. 

Lot # 1513 CA , San Francisco Fenkhausen & Co. liquor merchants  Lot of 

one card with list of merchandise and five billheads - four different. All pink. Sole agents for W. H. Spears 

Company of Kentucky. 

Lot # 1514 CA , San Francisco Four cigar billheads  1) 1894 William Cluff 

letterhead. Frank Mitchler is overdue in his payment. 2) 1902 Harrold Cigar Company billhead. 3-4) Pond 

& Smith billheads. 1890, 1892. (Successor to J. M. Pike & Company.) For the sale of Pink of Perfection 

cigars! 5) SP Expense bill to Frank Mitchler for one case of cigars. 1894. 

Lot # 1515 CA , San Francisco John Wieland Brewery billhead and envelope 

 Nice pair! Pictorial billhead with accounting to Frank Mitchler c/o Mr. Milton. Envelope with 

corner advertising. Torn roughly at right and stained. 



Lot # 1516 CA , San Francisco Kolb & Denhard "Canteen" and "Nonpareil" rye and 

bourbon  Two billheads with an elk pictorial. Both issued the same day. One is for Ginger 

Brandy! Located at 417 Montgomery Street 

Lot # 1517 CA , San Francisco Lash's Bitters with dramatic pictorial! 

 Pictorial is of a nude Roman spearing a lion from a horse. Preprinted with Lash's Kidney & Liver 

Bitters, Baldwin's Celery Pepsin & Dandelion Tonic, and Homar's Ginger Brandy. YUM! 

Lot # 1518 CA , San Francisco Louis Taussig P. Morville's Old Bourbon billhead and 

shipping receipt  This particular shipment was for Zinfandel. Both pieces go together. The Taussig 

Co. became one of the largest wholesale outfits in the west, eventually expanding into Cincinnati 

(located at 15 Sycamore St.) and New York City (at 9 Delancy St.) and were proprietors of the White Elm 

Distilling Co. in Covington, KY. Louis Taussig ceded control to Gabriel Taussig in the 1880's but the family 

continued operations up until Prohibition. 

Lot # 1519 CA , San Francisco Mau, Sadler & Co. fine cigar and whiskeys   

"OLD HARVEST HOME" always safe to use, whether to make mirth at the banquet board, or give comfort 

in the hushed chamber of the sick." Four pieces, three different. 

Lot # 1520 CA , San Francisco Moore Hunt & Co. 1891 billhead with pictorial envelope 

 What a great set! The letter is asking Mr. Mitchler of Murphys, California to pay up. They are 

"very much in need of money." Envelope ripped roughly on right. 

Lot # 1521 CA , San Francisco Moore Hunt & Company paper   Four billheads 

(five different). One letterhead. One unused envelope. The letter is announcing the death of Mr. Hunt 

and requesting friends to help with funds. 

Lot # 1522 CA , San Francisco Pictorial Bourbon Bottle on Seegelken & Buckner 

billhead   Also agents of Summit Park Vineyards of Santa Rosa. 

Lot # 1523 CA , San Francisco Rosenblatt "California Wines and Brandies" covers 

 1) 1892 advertising corner mailed to Frank Mitchler in Murphys. Staining on front and a very 

good Murphys cancel on back. 2) Unused full pictorial cover. 

Lot # 1524 CA , San Francisco Rosenblatt wine billheads and envelopes 

 Three papers: Pictorial "California Wine Products" billhead, 1892 receipt for $7.00, and a SP 

shipping receipt. Three envelopes: very nice return envelope with a large trademark advertising cover, 

one 1892 corner cover advertising, and one "California Wines and Brandies" return envelope. One 

envelope and billhead are connected. 

Lot # 1525 CA , San Francisco Savage Commercial Kentucky Whiskey  Six 

pieces addressed to Frank Mitchler of the Murphys Hotel. 1) Receipt for Criterion Whiskey, 2-3) 

Billheads for Whiskey, 4) Letter to Mitchler, 5) Shipping receipt, 6) Bill for Unmatched Whiskey. 

Lot # 1526 CA , San Francisco Shea, Bocqueraz & Company Tea Cup Whiskey Group 

One  "Eight items. 1891 billhead advertising TEA CUP WHISKEY. Vignette of barrels of 

whiskey. To Mitchler at Murphys. 1898 letter also to Mitchler. Please pay for barrel of whiskey sent. Two 

notes that a visit will be paid (1892 and 1902). Southern Pacific shipping receipt, blue 1895 receipt, 1902 

receipt, and bill for $351.30.  



" 

Lot # 1527 CA , San Francisco Shea, Bocqueraz & Company Tea Cup Whiskey Group 

Two  Three similar billheads. Two are for TEA CUP WHISKEY to Frank Mitchler in Murphys. 

One is for Golden Bourbon. 

Lot # 1528 CA , San Francisco Spruance, Stanley & Company African Stomach Bitters 

  Billhead with matching return envelope. Notice the spectacular celebrated AFRICAN STOMACH 

BITTERS pictorial. Bill is for African Bitters. The Spruance Stanley & Co. claim that it was the greatest 

blood purifier in the world and that they were solo agents for this product. 

Lot # 1529 CA , San Francisco Standard Matthews Bros. Co. SODA WATER 

 Two letterheads, one billhead, and one SP shipping receipt. 

Lot # 1530 CA , San Francisco The Chicago Brewery of San Francisco (1) 

 4 different billheads and two company receipts. All for Frank Mitchler and the Mitchler Hotel in 

Murphys. 

Lot # 1531 CA , San Francisco The Chicago Brewery of San Francisco (2) 

 5 billheads. Three different. 

Lot # 1532 CA , San Francisco The Chicago Brewery of San Francisco (3)   

2 covers (one illustrated), 2 receipts (one says San Francisco Brewery), one Southern Pacific Company 

billhead, and 2 different billheads. 

Lot # 1533 CA , San Francisco Three whiskey covers  1) Moore, Hunt, & Co. 

Unused return envelope. 404 Front Street, San Francisco. 2) Wichman, Litgen & Co. 318 Clay Street, San 

Francisco. 1902. Spectacular Old Gilt Bourbon pictorial on back. 3) Sherbrook Distillery of Cincinnati. 

Unused return envelope. Three circular Sherbrook trademarks on back. 

Lot # 1534 CA , San Francisco Two different Coblentz envelopes  Sole 

agents of Jewell Whiskeys stamped on back. 

Lot # 1535 CA , San Francisco Two San Francisco whiskey postal cards  1) VERY 

COLORFUL (gold and red) Old Gilt Edge Bourbon advertisement on a Wichman, Lutgen, & Co. postal 

card. 2) Roth & Co. wholesale liquor dealers postal card. Both are reminders of visits from sales agents. 

Lot # 1536 CA , San Francisco Weil Brothers & Sons billheads and envelope 

 Lot of six. Four billheads, one with SP shipping receipt, and one corner advertising envelope. See 

photo for condition. The Weil brothers David, Joseph, Leopold and William bought out San Francisco 

wholesaler and distiller Frederick H Putzman in 1868 and they operated at the 213 Jackson St location 

until 1888. They became Weil Bros & Sons in 1887 and they survived the 1906 earthquake and 

continued operating until Prohibition in 1917. "Up to You" was the company's slogan. "Nonpareil" was 

register ed in 1887. "Nonpareil" was one of Weil Bros. & Sons' two main brands, the other being 

"Standard Old Bourbon". 

Lot # 1537 CA , San Francisco Weil Brothers & Sons wines and liquors  Lot of 

four. 1) 1898 Liberty Bell pictorial billhead for Liberty Bell Bourbon. 2) Earlier billhead with barrel 



pictorial and trademark. 3-4) Two different billheads with barrel pictorials. One has a green reverse 

advertisement for Nonpareil Bourbon. Four different billheads. Nice set. 

Lot # 1538 CA , San Francisco Weil Brothers Nonpareil Bourbon  Billhead 

with picture of wooden barrels. Reverse has a green Nonpareil O.P. S. Bourbon advertisement. 

Lot # 1539 CA , San Francisco Colorized Nude Cards c1910-1920 This is a lot of 

3.  Two of the post cards have been used for writing on the back.  It appears that they were mailed to a 

sweetheart.  The notes read "Dearest Sweetheart, How do you like these? I just got them and a lot more 

ordinary ones."  These 2 post cards were made in Germany but sold in San Francisco. The other card has 

no information on its origin.     

Lot # 1540 CA , San Francisco Famous Topless Bay Area Post Cards c1940-c1960

 Lot of 13 post cards featuring the lovely ladies of San Francisco's topless clubs. The clubs and 

ladies featured are; 3 post cards from Off Broadway, one of them features a lady by the name of Yvonne 

d' Angers. There are 2 from the Domino. The rest are all from Flamingo Joe's, Galaxies featuring Robin 

Stark, Tipsy's featuring the world's only topless band, the Condor with the famous Carol Doda, a post 

card from the New Zealand club, ZL2AMM sold in Oakland, a post card titled "Double Exposure", there is 

one post card featuring a tropical themed woman, and lastly there is one post card featuring Brigitte 

Bardot. 

Lot # 1541 CA , San Francisco Lombardi Wine Co. Letterheads and Billheads 1918-

1919 This is a lot of 8 pieces dating from 1918-1919. 3 of the 4 letters are written in Italian, the other 

is written in English. The English written letter discuss an agent by the name of W. J. Hardy who was not 

present at a delivery on July 25, 1918. His absences was the subject of great irritation to the delivery 

man. There are also 4 small billheads in this group. 2 are in regards to a balance due, while the others 

discuss claims and a returned order. All the pieces have little wear except for some creases. 

Lot # 1542 CA , San Francisco Palace Hotel Restaurant Menu and Wine List 1887

 Menu and wine list for May 11, 1887. The first two pages of the menu provide a list of various 

foods, while that last page lists several wines including, champagne, clarets, sauternes, burgundies and 

many others. The menu has some wear with tears along the edges and small stains. 

Lot # 1543 CA , San Francisco Roth & Co. Document Collection 1908-1911

 This lot has 8 pieces of San Francisco history! These documents date from May 21, 1908 to April 

13, 1911.  There are 6 billheads and 2 receipts for purchases made from clients all over California.  The 

documents have little wear, except for some minor creases. 

Lot # 1544 CA , San Francisco San Francisco Wine Lists and Dinner Menu Group

 c1880 This is a great lot for all you bay area collectors out there! This lot consists of 4 different 

menus. 1) Café Jupiter wine list. Located at 140 Columbus Ave, the café lasted until 1913 when it went 

into bankruptcy. The November 8th issue of the Sausalito News writes about the cafe: "The grapejuice 

regime on the Barbary Coast has sent the Jupiter Cafe, 140 Columbus Avenue, into bankruptcy. When 

dancing and revelries were at their height the average receipts of the place were $180 a night. Now they 

average 85 cents.” 2) Wine list from Chateau Wines and Cognac Fine Champagnes. 822 Mission Street. 

3) The Original Vienna Café and Bakery, 133-135 O’Farrell Street. 4) Fourth Grand Annual Culinary Ball 
February 5, 1884. 



Lot # 1545 CA , San Francisco Spreckels Rotisserie Wine List 1899 Spreckels 

Rotisserie was a fabulous place to have lunch back in 1900 San Francisco. It was located on the 15th 

floor of the Call Building. Visitors could enjoy their meals while "dining in the clouds." This is a lot of 2 

items from that time. 1) May 31, 1899 lunch menu and wine list. Diners that day enjoyed salmon, leek 

soup, deviled crabs, fired frogs and a choice of several red and white wines. 2) Wine list, most likely 

presented at dinner time. 

Lot # 1546 CA , San Francisco West Coast Distillery Co. Group c1875 This is a lot of 3 

pieces. 1) Bussiness card for Joseph M. Armelli. 3) & 4) are unused stocks for the West Coast Distillery 

Co. They are stock no. 443 and 449, c1870. Both items have some wear including stains and writing. 

Lot # 1547 CA , Stockton E. May & Company (Stockton) Occidental Bourbon 

 Three billheads - all different. Includes an unused return envelope. Sold to Frank Mitchler of the 

Murphys Hotel just up the road from Stockton. 

Lot # 1548 CA , Stockton Kohlberg & Cavagnaro liquor dealers  4 

pieces. Three different billheads and an unused envelope. Manitou Mineral Water and Manitou Ginger 

Champagne. One billhead has condition issues - see photo. Benjamin H. Kohlberg was in the business of 

selling cigars and tobacco on 224 Main Street in Stockton, California in 1876. By 1880 he had moved his 

store to 158 Hunter Street, or the corner of Weber and Hunter. He was still doing business here by 1887. 

Frank Cavagnaro in 1886 was running a saloon in this city on El Dorado Street, between Main and 

Market. By 1888, Frank had sold his bar and opened another called the Elite Saloon on 261 Main Street. 

Sometime between this period and 1893 Frank Cavagnaro formed a partnership with Ben Kohlberg and 

began to wholesale wines liquors and cigars. They operated from a store at 523 Main Street. If the 

partnership lasted through 1895 it is not known. They were partners through 1894, and by 1896 Frank 

Cavagnaro was the sole owner. Data was found to be scarce on the company after this time. It is known 

though that after 1903 neither Frank nor Ben were selling liquor in Stockton. 

Lot # 1549 CA , Knight's Ferry Red Mountain Vineyards, Knight's Ferry  Two 

billheads (to Lane and Mitchler), letter, and 1893 corner advertising envelope. One bill, the letter, and 

the envelope are from the same group. Envelope has condition issues, please see photo. Abraham Schell 

was “a banker at the ferry", a capitalist, businessman and one of the most brilliant lawyers of his time in 
California.” In 1868, he purchased property including Knights Ferry and the acres nearby upon which he 

founded the Red Mountain Vineyard. It is located on the Littlejohn Creek. 

Lot # 1550 CA , Vina Senator Leland Stanford's Vina Distillery  Leland Stanford 

acquired some land in Tehama County and he built it into the Great Vina Ranch. In 1955 it came into the 

hands of Trappist Monks. Very nice broadside of the Stanford Winery in Vina, California. Advertising 

‘Pure Grape Brandy.' Stanford was U. S. Senator from 1885-1893. He was also the Governor of 

California, one of the founders of the transcontinental railroad, and founder of Stanford University. 

There are some small issues for this 125 year old piece: please see photograph. 

Lot # 1551 CA , Lodi Tokay/Lodi Wine Carnival Ephemera c.1907  Lot of 

11. 1) Two very rare photo postcards of the carnival queen. Two different views. Both were mailed in 

1907. Before the carnival, the queen (Queen Zinfandel) was chosen by voters. The ten runners-up were 

her “maids” in her “queen’s court.” The winner was Bertha DeAlmado. She was given $300 to buy her 

costume. 2) 1948. Membership card for Tokay Rangers for George Jahant. The Tokay Rangers formed 



during WWII as a defensive unit in case of an emergency. In March 1944, it broadened out to become a 

riding group for men and women. 3) 1907. Invitation postcard for the carnival. Front has picture of river 

and trees and reads: "The Citizens of Lodi, California, cordially invite you to attend a Grand TOKAY 

CARNIVAL to be held September 19, 20, and 21, 1907. To be the most magnificent and elaborate affair 

ever attempted. Come!" Card was mailed to Stockton. 4) 1907. Postcard with pictures of Tokay grapes 

and men and women in formal wear. Reverse has writing from Aug. 9th, 1907. Multiple postmarks. 5) 

Set of six early postcards with pictures of the Tokay grapes on the front. Three of them have 

ZImmerman's Pharmacy in the lower left corner; two of these are black and white (one mailed 1917), 

and one is hand colored (mailed 1907). One of the remaining three is advertising the carnival (mailed 

June 1907) with a nice color image of the grapes on the front as well as pen writing. The remaining two 

postcards have color images of the grapes and say that the Tokay grape is white "made Lodi famous." 

The Tokay Carnival was a lavish three-day event that was Lodi's first official community-wide grape 

harvest celebration. Lodi businessmen hoped to use the carnival as a promotional event for the newly-

incorporated city and the Tokay grapes. It was a big success, but too expensive. The next carnival wasn't 

held till 27 years later. 

Lot # 1552 CA   14 whiskey/liquor billheads  Mostly San Francisco. 

Roth & Co., Dallemand, Shea Becquerez, Wichman & Lutgen, Savage Commercial Kentucky Whiskey, 

Coblentz, James Woodburn of Sacramento, Mebius & Drescher of Sacramento, and Oakland Pioneer 

Soda. 

Lot # 1553 CA   Anheuser- Busch Real Photo Post Cards c1895 This lot is 

perfect for any brewery collector! This is a lot of 2 great RPCs that feature the Anheuser- Busch name. 1) 

RPC of the Hotel Western, in Tracy, Ca. The image is slightly faded but the focus is clear. It measures 

5.45" x 3.5" and has a small crease in the upper left corner. The Anheuser- Busch name can be seen as a 

store front name in the lower left corner. 2) This RPC showcases a parade in the streets of San Francisco. 

The Anheuser- Busch name can be seen on the right side as a store front title. This RPC also measures 

5.45" x 3.5." The focus is sharp except for movement in the animals in the parade. The contrast is 

medium. 

Lot # 1554 CA   Beringer Winery Postcard Group  Lot of 15. One 

of the best postcard lots for wineries. 1) Four early lithos (c.1906-1913). Two duplicate pairs. First pair: 

great image of horse-drawn carriage next to vineyard. One mailed 1906. Second pair: photo of Villa 

Beringer. One mailed 1913. 2) Three advertising postcards (one set of duplicates) with photos of the 

natural underground tunnels with wine barrels. Reverse has image of brandy bottle and riesling. One 

card mailed in 1941. 3) Three chrome cards of different views: exterior of winery (mailed 1958), 

underground tunnel w/ barrels, and woman sitting in front of 100-yr-old casks. 4) Two RPPCs: 

underground wine storage cellars and famous oak cask. Both postally unused. 5) Three cards. Two 

showing famous 1876 cask and one showing underground tunnel. All three postally unused. Some 

toning. 

Lot # 1555 CA   California and Nevada Wine Ephemera Group c1896-1943

 Lot of 11 great pieces for our California wine fans! First up there are 4 advertising pieces, 2 are 

from the Robert Mondavi Winery (Oakland), Beringer Bros. Los Hermanos Vineyards and Winery (St. 

Helena), and 1 general advertising brochure on St. Helena. There are 3 informational booklets on pairing 

wine with meals and other important tips for wine etiquette. Also in this lot are 2 dinner and wine lists 



from the restaurants, the St. Julian and Vella's. Lastly there are 2 stock certificates from the Kearney 

Vineyard Co and the Cresta Blanca Wine Co. 

Lot # 1556 CA   California Brewery Group 1882-1926 This is a lot of 4 

pieces, perfect for any collector looking to add a little bit of California to their collection. 1) Billhead for 

the John Wieland Brewery. It is dated May 26, 1926.  It was a bill for John Kolling of Ukiah for 12 bottles 

of beer. 2) Check from the Humboldt Brewing Co., Eureka. No 1024 issued on August 17, 1907 for $15. 

3) Letter from the Pacific Brewing of Sacramento. It is dated February 10, 1882. 4) Billhead for El Dorado 

Brewing Co., Valley Brew Lager Beer, of Stockton.  It is dated September 18, 1916.     

Lot # 1557 CA   California Brewing Association Stock Certificates 1922-1933

 This is a lot of 2 very rare stocks! 1) California Brewing Association, stock no. C7 issued to L.G. 

Gasue for 1 share on October 10, 1922. Note that there is a purple mark over the title. It covers the 

word with bottling with the word brewing 2) Another stock from the California Brewing Association. 

Early issued stock no. 2 issued to Buttress & McClellan Ltd for 2,500 shares on September 15, 1933.    

Lot # 1558 CA   California Sodas  1) Halifax Brothers of Sacramento 

billhead. For chocolate cream, cream soda, ginger ale, and orange soda. 2) Mount Shasta Mineral Spring 

Company for Shasta Water. 3) SP shipping receipt for #2. 4) G. Reinhaus Hires Root Beer. 

Lot # 1559 CA   California Wine Covers 1894-1896 Lot of 3. 1) From F. 

Albertz Moulton, Hill Vineyard, Cloverdale to German Hospital. It is postmarked March 31, 1894. 2) From 

Santa Rosa Cellars to F. Albertz Moulton, Hill Vineyard.  It is postmarked Jun 30, 1895. 3) From the 

California Wine Association to F. Albertz in Cloverdale. It is postmarked, March 8, 1896. The covers have 

little to some wear, including some stains and tears.    

Lot # 1560 CA   California Wine Ephemera Group  Lot of 11 great 

pieces for our California wine fans! 1) 4 advertising pieces:  Robert Mondavi Winery (Oakland), Beringer 

Bros. Los Hermanos Vineyards and Winery (St. Helena), and one general advertising brochure on St. 

Helena. 2) Small booklet, Wine Handbook (New Edition), with color pictures listing “what everyone 
should know about wine, popular wine-serving customs, how to buy wine and keep it at home, and 

various kinds and types of wine.” 13 pages. 3) Two soft-cover recipe books. “Wine Cookery…The Easy 
Way” (21 pages) and “California Wine Cookery and Drinks” (23 pages). 4) Two menus: St. Julian 
Restaurant and Vella’s (“in the shadow of the Old Mission”). 5) Two stock certificates. A) No. 184. Inc. in 
California 1903. One 100 pound bond from the Kearney Vineyard Company. Signed by M. Theo. Kearney 

(president) and P. Muller (secretary). Ornate brown border with vignette of winery and mountains. 

Many stubs still attached. Punch-cancelled. B) Unissued stock certificate for the Cresta Blanca Wine 

Company. No. 445. Blue border with gold background. 

Lot # 1561 CA   California Wine Trifold 1893 This is a fabulous color 

lithograph pamphlet, used to promote California’s wine exhibit at the World's Columbian Exposition in 
1893. Visitors to the exposition could visit the wine exhibit by entering through a recreation of a giant 

redwood tree.  The exhibit was 40 feet x 30 feet, and was quite an impressive sight. Four different 

companies were attended the expo; Napa Valley Wine Co., C. Carpy & Co., J. Gundlach & Co., and Arpad 

Haraszthy & Co.  Except for a few creases, the piece has very little wear. 



Lot # 1562 CA   California Wines  1) William Wolf pictorial 

billhead for the sale of Moet & Chandon White Seal directly to the Utica Mine. 2) Roma Hotel, 

Sacramento pictorial billhead (wine bottles an grapes). 3) C. A. Wetmore vineyard and cellar. 4) F. J. 

Davelut & Company wine and liquor merchants from Sonora. 5) Summit Park Vineyard Co. San 

Francisco, return envelope. 6) Martin, Feusier & Co. San Francisco. "Agents for the Sebastopol Winery's 

fine clarets and brandies." 

Lot # 1563 CA   Lot Withdrawn   

Lot # 1564 CA   Central and Southern California Wine Postcards  Lot of 

43. Good cards from Central and Southern California. 1) Eighteen early (c. 1906-1915) cards: great lot 

including cards for California Winery, Cordova, Cresta Blanca, Korbel, Sunnyside Vineyard, and 

Winehaven. 2) Three RPPCs: one is aerial view of winery and vineyard near Modesto, mailed in 1950; 

second is exterior street view of Roma Wine Plant in Lodi, unmailed; and the third is exterior of 

vineyard, unmailed. 3) Twenty-one chrome cards: large variety of generic and interior views, some 

duplicates. 4) One early playing card: 8-of-Hearts that has picture of vineyard in center with "Vineyard, 

California." Back of card has drawing of Southern Pacific train. 

Lot # 1565 CA   Cigar billheads  64 pieces: Pacific Coast Co-operative, RJ 

Hillier, Lee Stanley of Sacramento, Joseph Bremer, Berthold Moose, Scheunert Bros. Horn & Co., 

Lichtenstein-Cerruti, Bamberger, Wintzer Agard, Pond & Smith, Lowenberg, Myer, Mish & Co., AS Fass & 

Bro., etc. Here is a chance to own a pretty complete list of San Francisco cigar dealers at the turn of the 

century. Mostly 1890's 

Lot # 1566 CA   Greystone/Christian Brothers Postcard Collection 

 Lot of 50. Fabulous collection spanning many years in the history of this well-known winery. 1) 

Ten early cards (c1906-1913). Three are Mitchell: two unused exterior views (Dry-Wine Cellar and 

Novitiate & Normal School), and one used litho (mailed 1907). Three are Pacific Novelty Co.: triplicate of 

exterior view, all three mailed (1910 and 1917). Two are Smith & Metzner: duplicate of exterior view, 

mailed (1910 and 1913). One from Elite Studio: exterior shot of entrance, mailed 1906. Finally, one from 

Joe Galewsky: exterior mailed in 1907. 2) Four RPPCs (c1940s-1950s): one RPPC (Zan) of exterior view of 

chapel, mailed 1951; two white border photo cards, both exteriors (view from road and aging cellars), 

one mailed in 1958; and one RPPC showing monastery and vineyards, unmailed. 3) Three reproduction 

photo cards: all exterior views, one (Pacific Novelty Co.) with writing on the back but not mailed. One is 

Smith & Metzner with toning. Last is smaller photo by Chas. McCullough. 4) Thirty-three chrome cards: 

many duplicates, most are exterior views. The religious order of the Christian Brothers started distilling 

in 1882 as a way of raising money for the order’s schools and programs. During Prohibition, they grew 
grapes for sacramental wine. After the repeal of Prohibition, and with the help of teacher-turned-wine-

chemist Brother Timothy, they expanded their products to include commercial wine and brandy. They 

bought the Greystone Cellars building for sparkling wine production from 1950-1989. The facility is 

currently a campus for The Culinary Institute of California. 

Lot # 1567 CA   Inglenook Winery Postcard Group  Lot of 8. King of 

the early California cabernet sauvignon! 1) Two early cards with the same exterior view. One mailed in 

1912 and the other in 1916. 2) Six unused RPPCs: five of the same exterior view of the winery (four are 

identical, one has different text), and one of a different exterior view. Some have bends. 



Lot # 1568 CA   Italian Swiss Colony Winery at Asti Postcard Collection 

 Lot of 184. Huge group with many types of postcards (early, B+W, colorized, chrome) for the 

Italian Swiss Colony. 1) Twenty-eight early cards depicting many scenes: Cream of Tartar Vats, Concrete 

Vaults, View of the Asti Vineyard, Wine Cellars, Storage Tank, Officers' Residence, etc. Printers included: 

Britton & Rey, Mitchell, Pacific Novelty Co. Seven have been mailed. Some duplicates. 2) Fifty-seven 

Black & White (White Border) (c. 1938-1950), most postally unused. Duplicates 3) Thirty-four colorized 

(c.1945-1955). Duplicates 4) Sixty chrome (c. 1957-1979). Duplicates. 5) Five So. California (Guasti) 

colorized cards: triplicate of vineyard view; two different views of the company plant. Please see photos 

for more details about this large lot. Look for other Italian Swiss Colony lots. Fantastic collection for this 

important part of California wine history! 

Lot # 1569 CA   Napa/Sonoma Postcard Collection  Lot of 34. Many 

single wineries (Greystone, Lomita, Tubbs, etc.) represented in this fantastic group. 1) Seven early (c. 

1906-1912) cards: Tubbs Winery (Calistoga) exterior, card mailed 1908 but soiling on reverse; Tubbs 

Winery (duplicate view), unmailed with stain on back; Vineyards near Calistoga, postally unused; 

Beautiful California, mailed 1910, some glue damage and toning; U.S. Special Bonded Warehouse 

Number 3 (St. Helena), mailed in 1910, toning; Greystone Winery exterior (St. Helena), mailed in 1910s; 

and Lomitas Vineyard, postally unused. 2) Six wine advertising pieces: three for National Wine Week, 

one for Wine-America Drive, one Portugal stamp, and one advertising for the Wine Growers of 

California. 3) Seven unused RPPCs, three white border. c1925-1950. Christian Brothers, Cresta Blanca, 

Sacred Heart Novitiate, Vintage 1934 Festival, and others. 4) Seventeen chrome cards: many generic for 

wine country. Please see photos for details and conditions of individual cards. 

Lot # 1570 CA   San Francisco and Sacramento cigar billhead collection 

 17 pieces. Boltz Clymer, Lee Stanley, J Kahn, Pacific Coast Co-operative, Schuenert, AS Fass, 

Lowenberg, Hedges Buck. 

Lot # 1571 CA   San Francisco and Sacramento cigar covers and bill 

 13 pieces. ONE handbill. Three 1894 Hall, Luhrs & Co. All with pictorial covers. Two different 

vignettes. Four Hall, Luhrs & Co. 1899 and 1902. 1894 Tillman & Bendel. 1898 Scheunert with unused 

return envelope and Southern Pacific shipping receipt. Unused J. Bamberger & Co. 2 unused Scheunert 

Bros. & Co. return envelopes. 

Lot # 1572 CA   Six whiskey price guides, flyer, and hand bills  1) 

Windsor Club Whiskey hand bill with prices. 2) Schweyer & Company distillers of Chicago letter. 1927. 3) 

Turner-Looker whiskies of Cincinnati. Pricing broadside. 4) Another Turner-Looker with Dewey Bourbon 

prices. 5) Another Turner-Looker with Windsor Club Rye Malt Whiskey. 6) Schweyer price guide. 

Lot # 1573 CA   Sonoma, Napa Valley Wine Group c1888-1918 This is a 

lot of 8 pieces of ephemera from the wine country. There are 4 billheads from Virginia City's own J. B. 

Dazet; dealer in imported wines and liquors. The billheads are dated 1888-1891. There are 2 checks and 

1 billhead from R. Petri Wine Co. 

Lot # 1574 NV , Reno Reno Brewing Company wooden box (Nevada)  This 

box would have held quarts with paper labels. Writing is carved into box (RENO BR'G CO / RENO / NEV). 

'1918' is stamped on box. 



Lot # 1575 NV , Reno Silver State Brewing Company wooden box (Nevada) 

 Silver State Carbonated Beverages, Reno stamped on box. Case deposit 12c. Has wear and 

cracks, but definitely authentic! 

Lot # 1576 NV   Nevada Saloon Letterheads 1907-1910 Lot of 2. 1) The 

Mint Saloon, Wells, Nevada.  This was a letter to the Becker Brewing Co. regarding a bill. It is dated 

August 8, 1907. 2) Railroad Saloon, Caliente, Nevada. This letter was also to the Becker Brewing Co., and 

the topic was about an order. It is dated May 3, 1910.  Both letterheads have little wear. 

Lot # 1577 NY   Brighton Beach Wine List and Menu Group c1870-1880

 This is a really fun lot from the resort town of Brighton Beach. This lot has 5 various wine lists 

and menus from the various establishments during the 1870s-1880s. Just some of the wines featured in 

the menus are; champagnes, Rhine, burgundy and Moselle. 1) West Brighton Beach Hotel bill of fare and 

wine list for June 15, 1882. 2) Another item from the West Brighton Beach Hotel, only this was for the 

1879 Arion Sea-side Summer-Night’s Festival. 3) Small wine list from an unknown location. It features a 

short list of champagnes, claret, white and Rhine wines, burgundy, sherry and liqueurs. 4) Hotel Brighton 

dinner and wine list from August 23, 1882. 5) Another item from the West Brighton Beach Hotel’s 1879 
Arion Sea-side Summer-Night’s Festival. This is just a small wine list from the hotel. 

Lot # 1578 OH , Cincinnati William S. Turner Distilling Company hand bill and price 

list  Includes Crown Rock & Rye and Wild Cherry Bitters. Hole in middle of paper. 

Lot # 1579 OH , Miamisburg Rare Saloon Pool Table Key  Young's Arcade 

Saloon - Billiards & Pool 

Lot # 1580 OR , Medford Three Medford Distilling and Refining Company 

memorandums  "Absolutely Pure Liquors!" All three are to Frank Mitchler of Murphys. Notes are 

about late payments and shipping. 

Lot # 1581 UT , Ogden Becker's Beer, Ogden, Utah, tray   Join this jovial 

guard (of something) as he lifts his stein in a salute! Wear shows it was actually used. 

Lot # 1582 China   Chinese Beijing Five Star Beer poster  Gorgeous 

young Chinese female with Chinese writing translated to "gift beer five stars Beijing". 

Lot # 1583    American Nude Real Photo Post Cards c1920 This is a lot of 

11 RPCs featuring good old American ladies! The post cards are unused and have little wear. 

Lot # 1584    Brothel and Bawdy Post Cards c1920 This is a lot of 26 post 

cards featuring sketches and art drawings of women, many of which were used as promotional material 

for clubs. Many of the post cards are French in origin, but there are few Russian, German and American 

cards. The cards are unused, but a couple have some writing on the back. 

Lot # 1585    Cigar hand bills   3 cigar broadsides: Rittenhouse Cigars, 

Bamberger & Co., R. J. Hillier, and Lady Sinclair. 

Lot # 1586    Corkscrew Tradecards, Postcards, Caracitures, and 

 Lot of 27. 1) 1900. R.W. McCready Cork Co. catalog. 21 pages. Lists prices for varieties of corks. 

Based in Chicago. 2) Two tradecards: one without any business name showing two children in kitchen 



clothes playing; the other is for A. Bertin, Dyeing & Cleaning in San Francisco showing three angels on 

top of a giant mug of beer. Has damage on back from being glued, with some writing. 3) 1989 Columbian 

calendar card with corkscrew character. 4) Matchbook from The Corkscrew Restaurant. 5) Twenty-three 

postcards: at least 8 are early and have postmarks before 1917. Many foreign. Some humorous. Please 

look at photos online for more details. Fun lot! 

Lot # 1587    Foreign and Generic Wine Postcard Group  Lot of 

23. Sixteen early (c. 1906-1913) cards, four chrome cards, and three photographs. French and Italian. 

Includes a great advertising double postcard for Chianti Ruffino. Please see photos for details and 

conditions of individual postcards. Wonderful variety! 

Lot # 1588    French Nude Real Photo Post Cards  Lot of 13 nude 

real photo post cards. All the cards are unused and have little wear except for a few marks. The only 

card with an artist that can be identified, was one taken by Edouard Zier.  The image is titled 

"Crepuscule", which means twilight in English.    

Lot # 1589    Large Colorized Nude Cards c1915 This is a lot of 6 hand 

colorized nudes.  What makes these images unique is the size. They are double the size of a normal post 

card, measuring at 7.55" long! The images have some wear including some creases, but overall they 

have kept their colors well. 

Lot # 1590    Medal for the Best and Largest [picture of a rooster] 

 Unique bawdy token, not advertising the brothel, but awarding its customers. Obverse: Good 

for one [picture of a screw]. Punched. We have been told that a punched medal means that it had been 

awarded to a 'special' customer! (Contact us if you need a definition of a rooster! 

Lot # 1591    Native African Themed Post Cards 1907-1960 This is a 

lot of 44 post cards, mostly featuring women from the various tribes of Africa including Zulu, Pigmies, 

Mdumma, Nyangori and Turkana.  There are about 5 misc. post cards featuring the Native People of 

South America and others. Some of the post cards have been used, many of the cards are German and 

French. 

Lot # 1592    Pabst Blue Ribbon beer broadside  Cardboard. 

Genuine Bock Beer. Large Ram pictured! 20th Century. 27". See photo for edge condition issues. 

Lot # 1593    Whiskey Document Group 1887-1900 This is a lot of 5 

great pieces. 1) Check from McQuade Bros. the sole distillers of McQuades Famous Mountain Dew 

Whisky. It is dated October 15, 1881. 2) Reno Wholesale Liquor Store Inc. billhead. It is dated October 

30, 1900. 3) J.B. Dazet, Virginia City. This is an unused billhead from c1890. It is in great condition. 4) 

Commemorative stamps issued by Seagram for the Royal visit of King George VI and Queen Elizabeth to 

North America. 5) Letterhead from R.B. Gentry & Co. agent for rye and bourbon whisky. It is dated June 

7, 1878 from San Francisco. 

Lot # 1594    Whiskey Passes 1894, 1900 Rare pieces for you whiskey 

collectors out there! This is a lot of 2 passes. 1) Hiram Walker & Sons pass for E. A. Hill.  Hill was a 

receivers' assistant for J. S. E. Line. It is pass no. 2833, and was for the year 1894.  2) Seagram's Canadian 

Whiskey pass for H. A. Jackson, agent. It was pass no. 1765 and was good for the year of 1900 



Lot # 1595    Wine Advertising/Business Postcards  Lot of 7. 1) 

Century-old postcard for Winehaven. Front has nice scene of California Wine Association Winery with 

boats in water. Winehaven was a winery and town near Richmond, CA. Reverse has ‘Printed in 
Germany.’ 2) Urbana Wine Co. (Urbana, N.Y.) postcard. Front has nice drawing of building with boat at 
dock. Text: "Home of Gold Seal Champagne. Urbana Wine Co., Urbana, N.Y." Postally unused. Winery 

was established in 1865. Charles Fournier (production manager for Veuve Clicquot Ponsardin) was 

brought over after Prohibition to be the winemaker and production manager. 3) 1905. California Winery 

(Sacramento, CA) postcard. Sent to F.A. Mitchler of Murphys, CA. (see our wonderful Murphys/Angels 

Camp lots). Front of card has image of winery next to railroad tracks. Text: "Cordova" The Wine of 

Quality." Typed: "Our Mr. A. R. Johnston will call on you in a few days. California Winery." 4) 1911. 

Giersberg, Napa, Cal. Nice image of vineyard. Text on front: "Theo. Gier Wine Co., Oakland, Cal. 

Proprietors of Vineyards in NAPA-LIVERMORE ST. HELENA." Louis Roesch Co. Lith. S.F. 5) Advertising 

postcard for "Big Tree" California Wines. Front has image of men on horseback in front of large tree. 

Side text reads: Doctors Recommend 'Big Tree' California Burgandy Claret Hock (1/7 Bot. 2/2 Flagon) 

AND 'Big Tree' Sparkling Muscatel (4/-Bot. 2/3-1/2 Bot.) Natural Pure." Bottom text: "Perfect Wine from 

a Virgin Soil." 6) Large business card for Sutter Home Winery. One side has image of man mowing grass 

in front of large yellow building next to railroad tracks. Other side: "Try the Selected Products of the 

Sutter Home Winery, located at St. Helena, Napa Co., Cal." Lists the addresses of the office in San 

Francisco and New York. Soiling. 7) Advertising card for Mason Bros. (Taunton, Mass.) in the style of a 

trade card. Front has unusual drawing of a dog and duck both tugging on a snake with their mouths. 

Says it is "Headquarters for Ales, Wines and Liquors. Lager Beer for Family Use." Back of card looks like it 

may have been once glued. 

Lot # 1596    Wine List Group c1880 This is a lot of 6 different wine lists from 

various locations. 1) & 2) are both lists from the Bilgray’s Cabaret. Both provide and extensive list of 
wines, cocktails, and liquors to suit anyone’s needs. The location of this establishment is unknown, but it 
was located across from the Tropic Bar and Restaurant. 3) Academy of Music Maennerchor Carnival 

Mardi Gras bill of fare and wine list. This list was produced for the Maennerchor Garden Concerts 1880 

Season. On the back there is an advertisement for G.H. Mumm & Co. 4) The Terrace wine list located in 

Sausalito. 5) August 23, 1880 menu for the Sagamore located in Lake George, NY. The hotel is still in 

operation. 6) Dinner and wine menu from an unknown location, although this one appears to be the 

oldest in the group. The range of wear on the items range from little to some wear. Some have tears and 

creases. 


